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 БЕОГРАД - Република Србија је на међународном финансијском тржишту по први
пут у својој историји реализовала емисију еврообвезница у три транше (тзв.  triple
tranche), укупне противвредности око три милијарде евра, продајући међународним
инвеститорима две еврообвезнице у еврима и једну еврообвезницу у доларима,
саопштила је данас Народна банка Србије (НБС).

  

Како се наводи у саопштењу, у уторак је изведена највећа икада забележена емисија
државних еврообвезница, укупне противвредности око три милијарде евра, што је уједно
и прво вишевалутно издање од ескалације сукоба на Блиском истоку.

  
  

Како се наводи у саопштењу, у уторак је изведена највећа икада забележена емисија
државних еврообвезница, укупне противвредности око три милијарде евра, што је уједно
и прво вишевалутно издање од ескалације сукоба на Блиском истоку

    

Емитоване су две еврообвезнице у еврима, рочности пет и 12 година, у износу од
1,9 милијарди евра.
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Петогодишња обвезница продата је уз купонску стопу од 4,25 одсто, док је
дванаестогодишња еврообвезница у еврима продата уз купонску стопу од 4,875
одсто, додаје НБС.

  

Дванаестогодишња еврообвезница има и "зелену" ознаку, настављајући праксу из
септембра 2021. године, када је Србија постала прва европска земља ван ЕУ која је
емитовала зелене еврообвезнице.

  

Средства ће бити коришћена за финансирање и рефинансирање пројеката усмерених
ка одрживијем економском расту.

  

Десетогодишња доларска еврообвезница реализована је у износу од 1,25
милијарди америчких долара.

  

Ова хартија је привукла највећу тражњу инвеститора, који су доставили понуде у
износу преко 3,2 милијарде долара, што је два и по пута више од обима продаје.

  

"Након емисије доларске еврообвезнице Република Србија је, врло одговорно,
употребом инструмената за заштиту од валутног ризика (валутног свопа), обавезе у
америчким доларима пребацила (своповала) у евре, чиме ће остварити уштеду у
трошковима камата, с обзиром на то да је постигнута купонска стопа у еврима од 4,66
одсто", истиче НБС.
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  Банка поручује да реализација наведених трансакција у само једном дану представљапотврду изузетног финансијског капацитета који наша држава поседује и инвеститорипрепознају, а дугује се угледу наше земље у међународној инвестиционој јавности иснажним макроекономским показатељима, очуваним упркос континуираним глобалнимгеополитичким неизвесностима.    Банка поручује да реализација наведених трансакција у само једном дану представљапотврду изузетног финансијског капацитета који наша држава поседује и инвеститорипрепознају, а дугује се угледу наше земље у међународној инвестиционој јавности    "Узимајући у обзир глобалне геополитичке околности, наведене трансакције су одогромног значаја и представљају још једну потврду да међународни улагачи нашу земљупрепознају као сигурну инвестициону дестинацију, без обзира на глобалне системскеризике који се преливају из екстерног окружења", истиче гувернерка НБС ЈоргованкаТабаковић.  Делегације Народне банке Србије и Министарства финансија у претходним недељама сууспешно завршиле бројне сусрете и разговоре са међународним инвеститорима ифинансијским институцијама, захваљујући чему је током аукције још једном постигнутаогромна тражња инвеститора за српским обвезницама.  Тражња је била вишеструко већа од обима продатих еврообвезница, премашивши токомаукције износ од осам милијарди (противвредност у еврима).  Интересовање је показао огроман број угледних инвеститора из целог света, а снажнатражња и велика заинтересованост за српским обвезницама омогућила је да се стопаприноса током аукције за све три еврообвезнице значајно смањи (за по 30 базних поенау поређењу са иницијалним условима).  "Сваки излазак на међународно тржиште представља проверу поверења инвеститора уадекватност вођења економских политика, али и здравље економских показатеља.Јучерашња трансакција, коју сматрам веома успешном, представља важан показатељочуване макроекономске стабилности и поверења инвеститора у одрживу дугорочнуекономску перспективу наше државе, као и одговорне економске политике, што је у овомтренутку од великог значаја с обзиром на огромне изазове са којима се светскаекономија тренутно суочава, истиче гувернерка Јоргованка Табаковић.  Део средстава прикупљених јучерашњим трансакцијама у износу од једнемилијарде евра) биће искоришћен за превремену отплату дела преосталог дуга пооснову еврообвезница у еврима које доспевају 2027. године, чиме као државапоказујемо одговоран приступ у управљању јавним финансијама и смањујемопритисак на рефинансирање у наредној години, напомиње НБС.  (Танјуг)  
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